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「自分で考えて行動する子ども」を達成している。 21.1 75.3 3.0 0.0

「思いやりのある子ども」を達成している。 30.7 66.3 2.4 0.0

「明るく元気な子ども」を達成している。 55.2 44.2 0.0 0.0

園は、子どもの遊びや生活の充実に努めている。 55.2 42.4 1.8 0.0

園は、子どもがいろいろな体験ができる活動を計画的に取り入れている。 58.1 37.1 4.2 0.0

園は、一人ひとりの子どもを理解し、長所を伸ばす指導をしている。 37.3 61.4 0.6 0.0

園は、子どもとよく遊び、どの子も公平にかわいがっている。 36.5 61.7 1.2 0.0

園は、子どものことについて親身になって相談に応じてくれる。 43.7 53.3 2.4 0.0

園は、体力や気力など健康な心身を育てる保育を適切に行っている。 41.9 56.3 1.2 0.0

園は、思いやり・善悪の判断など道徳性を育む指導を適切にしている。 35.3 61.1 3.0 0.0

園は、集団生活のルールや基本的な生活習慣の指導を適切に行っている。 45.5 52.7 1.2 0.0

園は、保育方針や保育内容を保護者に分かりやすく説明している。 31.7 58.1 9.6 0.0

園は、保護者の意見をよく聞いて親切に答えてくれる。 38.9 56.9 3.0 0.6

子どもたちは絵画製作、リズム表現等を楽しみ豊かに表現している。 53.6 44.0 1.8 0.0

幼児体操を経験し、体を動かし集団行動をするのを楽しんでいる。 61.7 37.1 0.6 0.0

発表会は子どもの表現の様子がわかり、子どもも楽しんでいる。 68.9 29.9 0.6 0.0

運動遊びが多く取り入れられており、いろいろな運動をして体を十分動かすようになった。 49.7 47.9 1.8 0.0

子どもが遊びやすい環境や安全に対する配慮がされ、よく工夫されている。 42.8 54.2 2.4 0.0

国際感覚を磨くために外国人に触れる機会が増え子どもの言葉が豊かになった。 51.5 44.9 3.0 0.0

子育て支援室は、保護者の交流等、親睦を深めるために役に立っている。 24.2 64.8 9.7 0.6

コドモン等で、子どもたちの様子や行事の内容がよくわかり楽しみにしている。 63.9 32.5 3.0 0.0

保護者面談で保育教諭の話を聞き参考になった。 40.4 58.4 0.0 0.6

ホームページやコドモンをよく見ている。 45.5 51.5 2.4 0.0
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